



# “玻璃房”打造出“钢铁之师”

## ——苍溪县干部队伍的“转型之变”(下)

范永刚 梁皓 本报记者 莫东鸣

7月中旬,苍溪县遭受特大暴雨袭击,灾情就是命令,全县2000余名党员干部第一时间奔赴抗洪抢险战场……

9月19日,苍溪县农业局、财政局等单位的党员干部主动放弃中秋假日,纷纷走进田间地头支援农民秋收……

10月9日凌晨2点,苍溪县紫云工业园区办公室里灯火通明,10多名干部仍在为建成省级经济技术开发区准备资料……

党员干部乐于到艰苦的地方去磨练自己,乐于为全县经济社会跨越发展提供强有力的智力支撑,自觉与群众同甘共苦,自觉与苍溪的命运心手相连,这些新变化缘于苍溪选拔任用干部的“玻璃房”效应。

苍溪县委书记何海生说,奋力推进“两城两县四基地”建设首要的是打造一支牢记使命、心怀全局、敢打硬仗、务实奉献的干部队伍,他们是跨越发展的先行者、组织者和推动者。

这样的“钢铁之师”怎样打造?德才兼备、凭实绩论英雄的“苍溪版本”有何新意?近日,记者进行了探析。

### 原则主导“玻璃房”——党管干部

苍溪县始终把党管干部原则贯穿干

部选拔任用全过程。在推荐环节,科学制定推荐方案,合理确定推荐范围,提高领导班子成员和中层干部在推荐中的权重,力求推荐结果的科学性、真实性。在考察环节,注意拓宽考察领域,创新考察方法,改进考察方式,综合了解考察对象的工作实绩和德才表现,力求考准考实。在酝酿环节,充分听取各方面包括纪检、审计、计生等部门的意见,根据人选与岗位的匹配度,集体研究确定拟任人选。在选举环节,旗帜鲜明地讲清楚人事安排方案的原则、目的,讲清人选产生过程,讲清人选的基本情况,并依法依规组织好选举工作。

“从实施方案的起草修改,到各个环节程序的确立逐一把关,使党管干部原则贯穿于干部选拔任用全过程,确保了干部选拔任用工作始终沿着正确的政治方向稳妥推进。”苍溪县委常委、组织部长李汀说。

### 机制筑牢“玻璃房”——“德”+竞争

今年初,苍溪县制定了《德的考察实施办法》,推行德的反向测评和四维

维加权分析评价中,“德行操守”占测评总分值的40%,测评总分低于80分的干部暂缓任用。通过资格评定环节的严格把关,切实做到全面、准确、客观地评价推荐人选的德才、实绩,真正把德才兼备、实绩突出、群众认可的干部推荐出来,为他们提供参与竞争、展示自我的机会和平台。

苍溪县委组织部副部长曹明山表示,“反向测评”考核干部,既可避免一些参评人员正面测评“顺向认可”的思维定势,又能直观地呈现每一位干部在单位、在家庭、在社会方方面面的表现,测评结果起到了约束引导干部“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的效果。

同时,苍溪县坚持把公平公正竞争原则贯彻始终,动议、推荐、考察、酝酿、决定等关键环节均在竞争状态下组织进行,让每一位参与竞职的干部在竞争中推介自我、阐述优势、展示水平,真正把“民主、公开、竞争、择优”方针落到了实处。

“干部培养不能搞‘绣花枕头’,更不能成为‘保苗’工程,在选拔导向上要从‘考学’向‘考能’、‘考绩’转变,在选人视野上突破身份、职级、年龄限制。”何海生说,各个环节公开、公正,才能让干得好的考得好、能力强的选得上、作风实的出

得来。

### 公信力挺“玻璃房”——操作+监管

苍溪县作为中组部确定的全市唯一干部选任工作全程纪实试点县,坚持推进干部选任工作全程纪实。县委组织部制定了《苍溪县干部选拔任用工作流程图》和《苍溪县干部选拔任用工作纪实操作规范》,将整个干部选任过程分为动议、民主推荐、考察、酝酿、讨论决定和任职等6个主要环节。并根据每个环节的具体事项,制定每个事项操作样板,做到环环相扣,步骤清晰,操作规范。

防止选人用人上的不正之风,必须要有铁的纪律作保障。苍溪县按照分级负责、分段把关、分事记录原则,明确从动议环节开始到干部任职各个阶段的责任主体,实行一事一记,一人一表,记审分离,由记录人、审核人签名负责,作为干部选拔任用工作责任追究的基本依据。

针对纪实中可能出现操作不规范、内容格式不统一等问题,推行干部选任工作人员资格认证制度,坚持干部选任工作人员持证上岗。对领导干部选拔任用改革工作的各程序、各环节、各步骤,县纪检监察机关负责进行全程监督,杜绝了各类违纪行为的发生。

## 省人社厅厅长王建军来广调研时指出 广元统筹城乡就业和社会保障工作走在全省前列

本报讯(记者 杨霞)15日至16日,省委组织部副部长、省人力资源和社会保障厅厅长、省公务员局局长王建军结合开展党的群众路线教育实践活动,深入我市相关企业、社区和就业社会保障中心就统筹城乡就业和社会保障工作进行实地调研。

市委副书记、市长王菲,副市长冯安富陪同调研。

王建军对我市人社工作给予充分肯定。他认为我市把人社工作真正融入到了地方经济社会发展中去,统筹城乡、创建省级创业型城市等重点工作在走在全省前列,工作思路新、力度大、成效显,创造了很多广元经验,成绩值得肯定。

王建军一行先后深入利州区界牌社区服务站、龙潭现代都市农业创业园区、广元青春创业园、市人社局社保服务大厅、信息中心、昭化区就业和社会保障服务大厅以及昭化镇劳动保障所,了解了农村综合服务体、大学生、下岗职工等各类群体创业、察看了基层平台建设,与群众、工作人员面对面交谈,深入了解我市在推进统筹城乡就业和社会保障工作中的好经验好做法,深入分析推进工作中存在的困难和问题。

王建军仔细了解了小额担保贷款、创业培训窗口和大学生创业孵化基地有关情况。对我市率先在全省开通并建立起高效实用的农民工信息查询系统予以充分肯定。

## 市政协书画院千佛崖揭牌

本报讯(记者 曾媛)丹青绘锦绣,翰墨谱华章。12日,有17年历史的广元市政协书画院移址千佛崖,并在全国及省内外著名书画名家见证下,举行揭牌仪式。市政协主席王振会,市委常委、宣传部长王华蓉,副市长赵爱武出席揭牌仪式,市政协副主席韩跃明主持仪式。

王振会为广元市政协书画院顾问龙瑞、赵卫、钱来忠、洪厚尉、管鸣钢和广元市政协书画院研究员张英豪、谢定超、华林、侯逸安、沈娜颁发聘书。

与会艺术家即兴挥毫泼墨,现场创作艺术作品表示对市政协书画院揭牌的祝福。

龙瑞表示,自己很荣幸回到工作故

地参加和见证广元市政协书画院的揭牌。他说,广元拥有优良的创作环境,有深厚的文化底蕴,有广大的书画艺术爱好者队伍,一定要充分利用市政协书画院这一重要平台,发挥自身优势,提高本土创作水平。

王振会为广元市政协书画院顾问龙瑞、赵卫、钱来忠、洪厚尉、管鸣钢和广元市政协书画院研究员张英豪、谢定超、华林、侯逸安、沈娜颁发聘书。

与会艺术家即兴挥毫泼墨,现场创作艺术作品表示对市政协书画院揭牌的祝福。

龙瑞表示,自己很荣幸回到工作故

## 形成创国卫合力 力保迎检一举成功

本报讯(记者 兰宜谦)15日,市委常委、政法委书记邓光志率領市人社局、市质监局等相关单位深入利州区南河街道对牵头挂联片区的创国卫工作进行现场督导。

邓光志一行先后来到郑州路、敬国路、成都路、南京路、兰州路和海口路的主要路段,认真察看创国卫整治成果,详细了解现阶段工作情况,并及时指出占道经营、人行道地砖破损、店牌陈旧等创国卫过程中存在的问题和不足。

在随后召开的南河街道创国卫工作推进会上,邓光志指出,目前,各级相关单位高度重视创国卫工作,做了大量

细致的工作,成效明显,为全面实现创国卫目标奠定了基础。

邓光志要求,要不断增强责任感和主动性,依靠群众,积极发动群众,坚持走群众路线,营造全社会共同创国卫的良好氛围;进一步明确责任、任务,落实严格的责任制,加强现场督导,确保创国卫工作稳步推进;进一步明确职责分工,增设固定标语,深入到群众中以喜闻乐见的方式宣传创国卫工作的重要意义,切实调动群众参与的积极性;加强沟通协调,实现多方配合,搞好服务工作,总结好的经验和做法,形成创国卫的合力,全力以赴,确保迎检一举成功。

## 争做文明广元人 共建美丽广元城之 创建国家卫生城市

## 奉献的回报大于个人得失

——二论向全国道德模范罗玮学习

本报评论员

当罗玮做出为廖红霞无偿捐肝的决定时,她已经把生与死、把亲人的担心、把将来的生活影响置之脑后,更没有经济上的任何奢求,也就是说,完全没有计较个人的得失。能够不计较个人得失才会有真心的大爱,真心的奉献。生活中有很多这样的人,口口声声讲奉献,但一涉及个人的利益,口上那点“德”便丢进了九霄云外,能为一分钱的得失撕破脸,能为蝇头小利丢失人格,能为获取不当利益机关算尽、手段用尽、关系拉尽。

改革开放为中国经济社会注入腾飞的动力,也带来了社会的转型。在这个转型期,不同的价值观在碰撞,不同的思想观念在滋生,而且随着利益格局的重新分配,各种利益矛盾不断出现,在经济利益不断放大下,私欲膨胀,道德观模糊。尽管如此,现象掩盖不了本质,随着社会主义核心价值观体系的形成,中国社会主义道德的主流没变,向善的主流没变,罗玮就是这样的代表。

中国的改革开放在继续深化,深化

的过程,就是追求更加公平正义的过程,就是建立健全更加民主法治的过程。在这个过程中,不是每个人的利益都能得到满足,不是所有的事情都能放在一个水平,而且会有新的矛盾产生。这就需要要有牺牲的精神,需要奉献的精神,牺牲我一个,幸福所有人;奉献一点点,社会大和谐。在牺牲和奉献中实现经济的跨越,社会的进步,最终,实现共同的价值,让每一个人都能实现理想目标,自己更不会例外。

广元目前处于追赶跨越期,要夯实底部基础,要实现次级跨越,要建成川陕甘结合部经济文化生态强市,需要我们做出更多的奉献和牺牲。项目拆迁中,不能为了个人利益、局部利益斤斤计较,要知道,项目一旦建成,个人、集体将会得到更大的利益;社会交往中,不要为一时口角之争大动干戈,小不忍则乱大谋,互相谦让一下,就会带来整个社会的和谐,自己也会有身心愉悦的体验,何乐而不为呢。

当然,不是所有人都有这样的认识。为一件小事可以大打出手,可以泼

如骂街,可以阻工占道,破坏社会秩序,影响社会治安;为不拘小节,可以让宠物乱屑乱跑,可以随地吐痰,可以乱停乱放,让城市不整洁,不文明。如果能忍一忍,让一让,社会效果就又不一样。在这样的环境中,就需要榜样,就需要镜子,需要思想的正能量、价值观的正能量、道德的正能量、精神的正能量、奉献的正能量、需要更多的罗玮来引领文明的进步,引领道德的前行,引领广元经济社会健康发展。

有人说罗玮单纯,有人说罗玮笨,但罗玮用自己的牺牲和奉献换取了一条生命,赢得了全国、全市人民的尊敬与爱戴。由于罗玮不计较个人的得失,才有了更多更优厚的回报,党和国家给了她无数殊荣,社会给予她无限回报,企业争相聘用她,因为她是骄傲,她是自豪。不考虑个人得失的回报,勇于奉献的回报,实现的是社会的美好文明的进步,得到的是终身荣誉和尊敬,远比个人那点得失得到的人生价值更大。

有一首歌这么唱道:只要人人都献出一点爱,世界将会变得更美好。换句话说,如果广元人人都能像罗玮那样,少点个人得失计较,多献出一点爱,那么“中国梦”的广元实践就会早日梦想成真。

## 为民营医疗机构 创造良好发展环境

本报讯(记者 兰宜谦)16日,市委常委、宣传部长王华蓉对我市民营医院运行和发展情况进行调研。她要求,相关职能部门要严格监管,加强服务,引导民营医院规范有序发展,为民营医疗机构发展创造良好环境。

我市共有民营医疗机构1694所(含个体诊所),占全市医疗机构总数约40%。2012年,民营医疗机构门诊人次占全市总量为13%,住院人次占全市总量近10%。

王华蓉一行先后实地考察了九龙骨科医院、万江眼科医院、湘康医院和口腔医院,详细了解医院运营现状,并召开座谈会听取我市民营医院发展情况以及存在问题的汇报。

王华蓉指出,民营医院的创办和发展,在方便群众、满足群众医疗需求等方面发挥了重要的作用,成为医疗卫生事业的重要补充力量,同时也给整个医疗体制带来了活力。

王华蓉要求,卫生管理部门要认识到民营医院存在和发展的必要性,及时出台相关政策,更好地提供服务和支撑,真正做到一视同仁,依法严格监管,使民营医院的运行和发展更加规范、有序。民营医院要抓住发展机遇,加强医院内部的科学化规范化管理,提高民营医疗机构在政府和老百姓心目中的信誉度。

居然之家强势入驻国贸广场

### 国贸专场演唱会

央视春晚嘉宾、著名巴蜀笑星张德高 亲临助阵

《最美中国》著名主持人 央视春晚上榜杂技节目《力量》

演出时间:2013年10月18日晚7点 演出地点:利州广场

免费看演出 还可抽大奖

40平米起临街独立商铺正在预订 财富护照限时申领中 持国贸广场财富护照的客户可免费领取演唱会入场券一张

财富热线 0839+ 3616888 东坝接待中心 / 利州广场南侧·宏福嘉苑 项目地址:红星公园东侧 开发商:宏福嘉苑地产 整合营销/众创地产

东方豪泰 第三代城市运动休闲地产

五大黄金价值

高尚住区 | 旗舰卖场 | 餐饮娱乐 | 艺术酒店 | SOHO公寓

首期住宅开盘钜惠 二批次房源绚丽登场

项目地址:利州东路三段(澳源体育中心对面)

## 学习道德模范 弘扬广元精神